- Oggetto: Re: Associazione Proteo Fare Sapere / CONVENZIONE PER TIROCINIO MASTER UNIVERSITARIO DI II LIVELLO PRESSO L'UNIVERSITÀ ROMA TRE
- Data ricezione email: 07/06/2021 17:30
- Mittenti: Associazione Proteo Fare Sapere ROMA Gest. doc. Email: segreteria@proteofaresapere.it
- Indirizzi nel campo email 'A': <tvic874009@istruzione.it>
- Indirizzi nel campo email 'CC':
- Indirizzo nel campo 'Rispondi A': Proteo Fare Sapere <segreteria@proteofaresapere.it>

Testo email

Gentilissima prof.ssa Vendrame,

riceverà nei prossimi giorni una comunicazione dall'Università Roma Tre e verrà contattata dalla corsista.

Grazie ancora. Cordiali saluti Loredana Genua

Segreteria di Proteo Fare Sapere

Via Leopoldo Serra 37 00153 -Roma tel-fax 06587904 www.proteofaresapere.it

Il giorno lun 7 giu 2021 alle ore 10:07 IC 5 COLETTI <u>dvic874009@istruzione.it</u>> ha scritto:

Istituto Comprensivo n. 5 Coletti

Via Abruzzo, 1 – 31100 TREVISO. Tel. 0422-230913 <u>www.comprensivo5colettitv.edu.it</u> - <u>tvic874009@istruzione.it</u>

Buongiorno,

si trasmette in allegato la Convenzione per tirocinio della prof.ssa Francesca Croin, in servizio presso il Liceo Ginnasio Statale "Antonio Canova", debitamente firmata.

Cordiali saluti.

L.V.

Il Dirigente Scolastico

prof.ssa Ada Vendrame

----- Forwarded message ------

Da: Proteo Fare Sapere < segreteria@proteofaresapere.it >

Date: gio 3 giu 2021 alle ore 13:31

Subject: Associazione Proteo Fare Sapere / CONVENZIONE PER TIROCINIO MASTER

UNIVERSITARIO DI II LIVELLO PRESSO L'UNIVERSITÀ ROMA TRE

To: <ada.vendrame@comprensivo5colettitv.edu.it>

Gentilissima Dirigente scolastica Ada Vendrame,

le invio la convenzione, di cui le ha parlato il presidente di Proteo Veneto, Antonio Giacobbi, relativa al tirocinio che la prof.ssa Francesca Croin svolgerà presso la scuola che lei dirige.

Le chiedo cortesemente di rinviarla controfirmata. Mi ritenga a sua disposizione per qualsiasi chiarimento. La ringrazio davvero molto per la disponibilità e la saluto cordialmente.

Loredana Genua cell. 333 5234134

Segreteria di Proteo Fare Sapere

Via Leopoldo Serra 37 00153 -Roma tel-fax 06587904

www.proteofaresapere.it